Ata de n°616/2022, de 26 de abril de 2022
[bookmark: _Hlk103078969]Ata da Reunião Ordinária dodia vinte e seis de abril de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e quarenta e oito minutosno Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereadorJosé Roberto de Paulae na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Gilberto da Silva Lima, Leonardo Aparecido, Lenilson Marcos Ferreira, Luiz Fernando Durço Grijó,Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente declarou iniciada a Sessão Ordinária. Apedido do presidente, o vereador Aloísiofez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Extraordinária do dia vinte de abril de 2022, onde a mesma foi colocada emvotação, sendo aprovada por todos. Na ordem do Dia, o vereador Aloísio fez a indicação de n°43 solicitando uma análise, projeto e melhoria das calçadas do Município visando melhor acesso da população. O vereador Lenilson fez a indicação de n°44 solicitando que seja colocado ao menos um porte de iluminação pública na Rua Ana Augusta Martins, indicação de n°46 solicitando que seja feito paisagismo da Praça Barão de Santa Bárbara, indicação de n°47 solicitando que seja instalado um par cesta de basquete no ginásio. A vereadora Lucilene fez a indicação de n°45 solicitando a limpeza geral na comunidade do Araxá, como roçada, capina e retirada de entulhos; indicação de n°50 onde solicita que seja construído uma quadra de areia próximo ao campo de futebol, a vereadora fez duas indicações verbais, sendo a primeira solicitando uma atenção maior do Executivo na linha do transporte escolar de Araxá e São Bento e por enquanto estão fazendo também a linha do privilégio, visto que estão vindo super lotados e além dos estudantes vem caronistas, a segunda indicação solicita ao secretário de esporte do Município que seja feito uma inclusão de esportes aos moradores na zona rural.O vereador Reginaldo fez a indicação de n°48 solicitando que seja tomado providência sobre a carvoaria que se encontra no Município. O vereador Maxuel fez a indicação de n°49 onde solicita o patrolamento e ensaibramento das estradas do São Sebastião do Barreado, incluindo as principais, as vicinais e as particulares e indicação de n°51 solicitando que sejam implantadas e locadas no Município placas de localização, pontos turísticos, indicação de localidades, direcionamento e de perigo de acidente. O presidente solicitou que a vereadora Lucilene fizesse a leitura do Ofício 3.976/2022 do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, para que seja avaliado e discutido as contas da Prefeitura Municipal no exercício de 2020. Após, foi feita a leiturado Projeto de Resolução 04/2022 que “Dispõe sobre a aprovação das contas da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, referente ao exercício de 2020.” O projeto de Resolução 04/2022 foi encaminhado para as Comissões de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Aloísio; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a vereadora Lucilene.A vereadora Lucilene fez a leitura do Ofício 052/2022 da Prefeitura Municipal encaminhando o Projeto de Lei 011/2022 que “Cria o Programa de Auxílio Parcial a transporte para pessoas que trabalham em Juiz de Fora-MG, e residam no Município de Santa Bárbara do Monte Verde-MG.” O Projeto foi encaminhado para as Comissões de Orçamento e Finanças, tendo como relator o vereador Aloísio; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a vereadora Lucilene. A vereadora Lucilene fez a leitura da solicitação da moradora Marciléia Aparecida de Almeida Nogueira, juntamente com nomes e CPF de outros moradorespedindo apoio da Câmara quanto a fumaça produzida pela Carvoaria existente no Município. A moradora usou a tribuna para reforçar sua solicitação perante a Câmara. O presidente pediu ao assessor jurídico para que marcasse uma Reunião com o responsável pela Carvoaria para que resolvesse a situação. O presidente concedeu a palavra ao cidadão Espedito Rodrigues Filho, de acordo com o Requerimento 014/2022, onde o assunto tratado foi o código de defesas dos animais, que mencionou a situação do cidadão Orlando, que abriga muitos cachorros e gatos e não tem nenhuma ajuda de custos para tratamento desses animais. O vereador Aloísio comentou que o Executivo está verificando a possibilidade de trazer o Castra-móvel no Município.O presidente convidou para o leilão beneficente dia 7 de maio, para o Antônio Carlos Nunes (Totoinho). A vereadora Lucilene comentou que no último dia 20 de abril, o Ex Prefeito Ismael Teixeira de Paiva, esteve no fórum com mais cinco pessoas, para a primeira audiência, onde foi tratado sobre a divulgação de valores falsos no período eleitoral sobre os gastos da Prefeitura. Foi acordado entre as partes, que as cinco pessoas se retratassem nas redes sociais isentando o Ex-Prefeito de qualquer suspeita, visto que foi distorcido os valores. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.
	





	
